

正誤表

箇所	正誤
第4章 169ページ 1行目 ② 四角せき 板谷・手島の式	誤： $C = 1.785 + \frac{0.00295}{h} + 0.237 \frac{h}{D} - 0.428 \sqrt{-\frac{(B-d)h}{BD}} + 0.034 \sqrt{\frac{B}{D}}$ 正： $C = 1.785 + \frac{0.00295}{h} + 0.237 \frac{h}{D} - 0.428 \sqrt{-\frac{(B-b)h}{BD}} + 0.034 \sqrt{\frac{B}{D}}$
第4章 170ページ 1行目 ③ 直角三角せき 沼知・黒川・淵沢の式	誤： $Q = Ch^{3/2}$ $C = 1.354 + \frac{0.004}{h} + \left(0.14 + \frac{0.2}{D}\right) \left(\frac{h}{B} - 0.09\right)^2$ 正： $Q = Ch^{5/2}$ $C = 1.354 + \frac{0.004}{h} + \left(0.14 + \frac{0.2}{\sqrt{D}}\right) \left(\frac{h}{B} - 0.09\right)^2$